

非法行医，“黑医”一年被查三次

烟台公布非法行医十大典型案例，一年取缔无证行医200户次

本报4月21日讯(记者 孔雨童 通讯员 卫计委) 21日,烟台市卫计委公布了2014年整顿医疗秩序打击非法行医行动十大典型案例,其中,莱州的曲某某因超过两次非法行医被以涉嫌非法行医罪移送公安机关。

2014年12月1日,莱州市卫生局卫生监督所在卫生监督管理中发现,莱州市沙河镇某村曲某某在本村非法行医开展牙科诊疗活动,经查实,曲某某未取得《医疗机构执业许可证》和

《医师资格证书》《医师执业证书》,非法开展口腔诊疗活动。此前,曲某某因非法行医于2013年11月、2013年12月先后两次被卫生行政部门给予行政处罚,再次非法行医,已经涉嫌构成非法行医罪,莱州市卫生局将曲某某以非法行医涉嫌犯罪案件移送公安机关。“按照刑法的规定,非法行医被行政处罚两次以上的,再次非法行医就涉嫌非法行医罪。”烟台市卫计委监督协调科科长倪铁英介绍说。

2014年8月27日,招远市某

药店无证行医,擅自在药店内开展打针输液等诊疗活动。招远市卫生局对该药店做出没收相关药械,罚款6000元的行政处罚,同时责令其立即停止执业活动。2014年3月14日,海阳市某医院药房从事处方调剂工作的两名职工,均未取得药学专业技术职务任职资格。烟台市卫生局对该医院做出罚款5000元的行政处罚,同时责令其立即停止违法行为。2014年6月17日,烟台经济技术开发区某医院三名职工从事本专业外

诊疗,烟台市卫生局对该院作出罚款5000元的行政处罚,同时责令其立即停止违法行为。2014年12月2日,芝罘区某医院张姓医师未取得处方权但开具处方,芝罘区卫生局对该院作出罚款3000元的行政处罚,同时责令其立即停止违法行为。

据了解,2014年烟台市共取缔无证行医200户次,没收药品、医疗器械477件,向公安机关移交非法行医涉嫌犯罪案件2起,医疗服务市场环境得到进一步净化。

烟台格罗宁根大学 2016年开始招生

本报4月21日讯(记者 李楠楠) 21日,记者从中国农业大学(烟台)获悉,烟台将筹建“烟台格罗宁根大学”,将成为我国北方唯一一所中外合作大学。2016年开始招生,招收本科生400人,硕士生200人,第一届本科专业为化学、工业工程、生命科学与技术、经济学与商务经济学,硕士专业为化学、国际经济与商务。办学初期,格罗宁根大学计划派往烟台37名教师。

烟台足协代表团 赴韩国群山访问

本报4月21日讯(通讯员 郝忠波 记者 陈莹) 17日至20日,受韩国全罗北道群山市市政厅、群山市足球协会邀请,烟台市足球运动协会一行27人的烟台市足球代表团对群山市进行友好访问,并派出代表团与群山市足球协会代表队进行了友谊比赛。访问期间共进行了两场比赛。由耿钰杰和孔庆涛领衔的烟台足球代表队分别以1比1战平、3比0战胜群山市足球水平最高的业余足球队,此次访问开创了烟台单项体育组织跨国交流的先河。

今年事业编报考人数比去年少四成

最热岗位招7人,报了495人

本报4月21日讯(记者 柳斌) 21日下午4:00,烟台市市直事业单位公开招聘报名结束,共有7684人报名,拟招聘484名。与去年事业编招考相比,今年岗位多了,但是总体报名人数少四成。

今年烟台市市直事业编共招聘484人,根据市直招考办统计,截止到21日下午4:00报名结束,共有7684人报名,每个岗位的平均竞争人数不到16人(除去

部分报名者审核不通过或不缴费的情况)。去年,事业编共招聘402名,有13350人报名。从数据不难看出,今年事业编招考人数多了,报名人数却少了四成。

根据统计,今年报考最热门岗位为食品药品检验检测中心中心的食品检验员,该岗位需求7人,共报名495人,其次为烟台工程职业技术学院的辅导员岗位需求1人,最终报考214人,另外

烟台市公安局信息技术服务中心的文秘人员岗位,法律研究员岗位和会计岗位也有100多人报名。在去年事业编岗位中,最热的前三个岗位人数全部破千人大关。

截至报名结束,今年仍有烟台市莱阳中心医院、毓璜顶医院等6家单位的14个招聘岗位无人报考。

报名人数为何减少了?招

考办的工作人员介绍,今年省事业编考试与市直事业编考试为同一天,可能起到了一定的分流作用。

工作人员提醒,通过网上初审的人员,请于22日16:00前登录烟台人事考试信息网,进行网上缴费。逾期未办理网上缴费手续的,将视作放弃资格。笔试考务费收取标准为,每人每科40元,笔试时间为5月23日。

烟台耀华幼儿部

带您走进国际教育家园

5月9日开放日活动邀您参加

父母都希望孩子成才,儿童早期教育对激发孩子的潜能,引导孩子走入合适的发展途径发挥着无可替代的作用。儿童早期教育是烟台耀华的强项,耀华拥有一批高素质的教师队伍,拥有80年的教育底蕴,这是很多大城市都无法比拟的。

烟台耀华国际教育学校幼儿部多年来一直致力于二到六岁孩子提供中英双语教育,专注于孩子发展和学习,重视并且努力为孩子提供全人教育。教师尊重并精心培育幼儿主动探索,让每一个孩子积极主动地参与学习过程。

烟台耀华幼儿部引进生成课程,根据孩子的自我认同、发展的需要和兴趣而建构,通过游戏和活动机会支持孩子的身心发展。孩子是课程的核心,课程根据孩子的自我认同、发展的需要和兴趣而建构。耀华幼儿部还十分重视通过具有挑战性和有意义的学习过程发展孩子身体、个性、社会性与情感发展以及交流能力这些主要领域,同等重要的具体发展方面还包括英文和中文语言能力、数学、创意艺术及设计和对世界的认知。各方面的学习都整合在课程内,每一个方面都同等重要。

烟台耀华的幼儿教育期望幼儿得到整体和谐的发展,并具备优秀的学习能力、良好品德、独立意识和国际视野,为未来的生活、学习和发展打好基础。我们借鉴世界各地

先进的幼儿教育理念和实践系统,自行研发独特的耀华国际幼儿教育课程,适合二至六岁幼儿报读。课程的设计配合幼儿的能力和需要,具有明确的课程目标,分六个领域提出了幼儿在该阶段应该和能够达到的学习目标,包括个性、社会性和情感,认识和理解世界,沟通、语言和读写,创造性,身体发展,解决问题、推理和数学能力。课程通过日常生活、结构活动、专题研习、游戏学习和家长参与五大主要途径组织实施,有效地促进幼儿的学习和发展。幼儿园提供开放互动的学习环境,强调以教师与幼儿、家长的紧密合作,共同创设一个开放、宽容、支持快乐成长的环境。

在烟台耀华幼儿部有多个国家的孩子,我们采用中外方教师合作教学,在这里孩子们可以学到属于全世界的多元文化,树立孩子的世界公民意识,融入世界大家庭的氛围。耀华国际化的教育环境和师资力量是培养孩子成为国际化世界公民的根本。

应部分家长要求,耀华国际教育学校幼儿部将于2015年5月9日(周六)上午9点30分将邀请50组家庭(家有2010.9.1-2013.3.1出生的宝宝)走进耀华,一起参加开放日亲子活动,体验耀华风采。活动详情请见邀请函,名额剩余不多,请尽快致电招生部老师0535-6383841/3451!



活动地址:烟台经济技术开发区天山路9号(烟台耀华国际教育学校校内)。学校网址:www.ywies-yt.com

全球最大“夜明珠”

首次来烟展出 空降东方文化市场

来自宝岛台湾的稀世珍宝“夜明珠”空降烟台市东方文化市场(幸福南路附15号,幸福路车管所立交桥东侧,原东方旧货市场院内),直径1.68米,重达8吨,乃全球最大夜明珠,据业内行家保守估计其价值约二十六亿元人民币。4月25日,烟台市民将有幸在第一时间目睹它的璀璨光芒。届时,欢迎广大市民前来观赏。

展出时间: 4月25日—5月5日

展出地点: 东方文化市场(幸福南路附15号,幸福路车管所立交桥东侧,原东方旧货市场院内)

购票方式: 现场购票

乘车路线: 市区内乘10、15、21、22、28、35、45、48、49、82路车直达;乘8、16、41、47路车到方圆商场站下车向西300米即到。

联系电话: 孙先生: 13905358198 孟女士: 13697610578

友情提醒: 车位有限,为防止拥堵,建议广大市民乘公共交通工具前往。

